

## 善用南昌社區中心「連青人網絡」實體互動平台 加強深水埗區愛國主義教育宣傳推廣工作

## 背景:

特區政府過去一直重視青年發展,希望培育青年成為愛國愛港、具備世界視野、有抱負和具正向思維的新一代,並致力提供有利環境,讓青年對未來抱有盼望,自強不息,在社會盡展所長,繼而貢獻香港、國家以至世界。民政及青年事務局公布之《青年發展藍圖》內容中涵蓋多項強化國民和國家安全教育、法治意識及民族自豪感的措施,旨在增強市民對國家和中華優秀傳統文化的認同,自覺維護國家統一和民族團結,將愛國主義教育納入國民教育體系。

《行政長官 2024 年施政報告》內容中提及《青年發展藍圖》其中一項重點措施「連青人網絡」 將在南昌社區中心和毗鄰的通州街臨時街市設置一個實體互動平台,從而進一步加強政府與青年人 的溝通交流。我們認為互動平台可結合深水埗區內愛國團體及民間機構的參與並積極配合,做好協 調、溝通、互相合作及支援的工作,達致「一加一大於二」的協同效應。

## 建議:

配合「連青人網絡」作為《青年發展藍圖》措施實踐基地的定位,連結深水埗區內各愛國組織團體,共同合作舉辦針對加強青年認識國家的宣傳推廣活動,例如:「愛國教育展覽」、「兩地文化藝術交流」、「愛國主題慶典活動」等,加強青年接受國主義教育的途徑及機會。

文件提交於: 2024 年 12 月 19 日 深水埗區議會青年、社區發展及創新委員會討論

文件提交人: 陳國偉、龐朝輝

文件提交日期: 2024年12月4日